MILANO.ITALY

ARTICOLI PER IL CALZOLAIO / SHOEMAKER'S ARTICLES

’ ATTREZZI DA LAVORO 5 SHOEMAKER TOOLS
MACCHINE ALLARGASCARPE SHOE-STRETCHER MACHINE
GOMMA RUBBER
SUPERTAP SUPERTAP

SAGOME SHAPES
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ABRASIVI - CAMBRATURE - TELE
Abrasives - Articuled springs - Belts

4 )

. J

Pomicini extra
Naumkeag cover extra

cod. 002.200.000 @ mm. 85
Grana / Grit 60-80-100
4 N\

4 )

\- J

Rotolo tela rossa
Abrasive roll

cod. 002.070.000 h. 70
Grana / Grit 60-80-100
cod. 002.100.000

Grana / Grit 60-80-100

Pezzi / Pieces 1

h. 100

4 )

- J

- J

Pomicini extra

Rotolo tela resinata allo zirconio

Naumkeag cover extra Zyrconium roll belt

cod. 002.201.000 @ mm. 85 cod. 002.240.000 mt. 25

Grana / Grit 60-80-100 Grana / Grit 24

Pezzi  Pleces | cod. 002.280.000 mt. 25
Grana / Grit 80

4 ) 4 N

\- J
Cambratura larga

Articuled springs

cod. 070.155.000 15,5x3,5
Paio / Pair 1

\- J

. J
Rotolo tela rossa

Abrasive roll

cod. 002.135.000 h. 35
Grana / Grit 24-36

cod. 002.035.000 h.35

Grana / Grit 60-80-100

Pezzi / Pieces 1

4 )

g —— =

. J

Cambrature a molla biforc.
Articuled springs with fork

cod. 070.105.000 10,5
cod. 070.115.000 109
Paio / Pair 1

Nastri abrasivi
Abrasive belts

cod. 002.144.034
Grana / Grit 24

cod. 002.144.038
Grana/ Grit 80

440x35

440x35

Nastri zirconio
Zirconium belts

cod. 002.144.134
Grana/ Grit 24

cod. 002.144.138
Grana/ Grit 80

440x35

440x35



FERRI E CINGHIE
Irons and belts ﬁ

4 )

Ferro da stiro per tomaie volt 220
Oval electric iron for uppers volt 220

cod. 140.200.000

cles

sartic

/

Resistenza per ferro da stiro
Heating plate for iron

cod. 140.220.000

. AN J
Cinghie cuoio per macchine da cucire Q TONDA Cinghie gomma SEMITONDA CI
Leather belts for sewing machine ROUND Rubber belts SEMI ROUND

cod. 090.400.000 mm. 4 cod. 030.102.000 mm.2  cod. 030.206.000 mm. 6
cod. 090.500.000 mm. 5 cod. 030.103.000 mm.3  cod. 030.208.000 mm. 8
cod. 090.600.000 mm. 6 cod. 030.104.000 mm.4  cod. 030.210.000 mm. 10
cod. 090.800.000 mm. 8 cod. 030.105.000 mm.5 cod.030.212.000 mm. 12
cod. 090.900.000 mm. 10 cod. 030.106.000 mm.6 cod.030.216.000 mm. 16
Bobina / Spool: 25 mt cod. 030.108.000 mm.8  cod. 030.218.000 mm. 18
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cod. 030.110.000 mm. 10  cod. 030.220.000 mm. 20
cod. 030.112.000 mm. 12
cod. 030.114.000 mm. 14
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AGHI
Needles

4 N\ 4 N\
————— ——
. 4 . 4

Aghi braccio punta diritta Aghi braccio punta scalpello
Needles stright point Mod. 332 Needles chisel point Mod. 332 L
Mis./Size Mis./Size

cod. 010.332.000

Busta pezzi / Packing pieces: 10

100-110-120-130-140-150- 160

cod. 010.332.100

Busta pezzi / Packing pieces: 10

100-110-120-130-140-150- 160

- N )
e e
\. AN J
Aghi punta normale Aghi punta titanio
Standard point needles Mod. 134 LR Titanium point needles Mod. 134 LR
Mis./Size Mis./Size

N.65-mm42 g1 « N.70-mm42 ¢ 1
N.80-mm42 ¢1 « N.100-mm42 ¢ 1
N.110-mm42 ¢ 1 * N.120-mm 42 ¢ 19
N.130-mm 42 ¢21 + N.140-mm 42 ¢ 22

cod. 010.134.000

Busta pezzi / Packing pieces: 10

cod. 010.134.100

Busta pezzi / Packing pieces: 10

N.65-mm42 g1 « N.70-mm42 ¢ 1
N.80-mm42 ¢1 « N.100-mm 42 ¢ 1
N.110-mm42 ¢ 1 * N.120-mm 42 ¢ 19
N.130-mm 42 ¢21 + N.140-mm 42 ¢ 22

4 N\ 4 N\
-_'—_ o -_'—_ o —
. 4 . 4
Aghi punta normale Aghi punta titanio
Standard point needles Mod. 135 LR Titanium point needles Mod. 135 LR
Mis./Size Mis./Size

N.90-mm42 ¢1 « N.100-mm 42 ¢ 1
N.110-mm42 ¢ 1 « N.120-mm 42 ¢ 1
N.130-mm42 ¢1 « N.140-mm 42 ¢ 19
N.150-mm 42 @21 + N.160-mm 42 ¢ 22

cod. 010.135.000

Busta pezzi / Packing pieces: 10

cod. 010.135.100

Busta pezzi / Packing pieces: 10

N.65-mm42 ¢1 « N.70-mm42 ¢ 1
N.80-mm42 ¢1 « N.100-mm42 ¢ 1
N.110-mm42 ¢1 « N.120-mm 42 ¢ 19
N.130-mm42 21 + N.140-mm 42 ¢ 22



AGHI
Needles ﬁ

4 N\

e — -

. J
Aghi per sellaio Altre misure disponibili
Saddler’s needles Other available sizes V)
Mis./Size Mis./Size &)
cod. 010.900.020 N.2/0-mm 70 ¢ 1,30 cod. 010.900.100 N. 6/0-mm 100 ¢ 1,00 )
cod. 010.900.040 N. 4/0-mm 80 ¢ 1,50 cod. 010.900.110 N.8/0-mm 110 ¢ 1,30 g
Busta pezzi / Pack/ngp/eces_’ 25 COd 01 0900600 N.1-mm600 ¢ 1,10 k
cod. 010.900.550 N.3-mm 550 ¢ 0,90 qu)
Busta pezzi / Packing pieces: 25
W
4 ™
\ ’ Y,
Aghi per imballo punta diritta o curva
Bent packing needles
Mis./Size
cod. 010.800.010 N.10-mm 100 ¢ 1,80
cod. 010.800.015 N.15-mm 150 ¢ 2,50
cod. 010.800.020 N. 20 - mm 200 ¢ 2,50
cod. 010.800.025 N. 25 - mm 250 62,50 e

Busta pezzi / Packing pieces: 25

Aghi per black a un filo 4001
Needles for black single thread

Mis./Size
c0d.010.400.010 N.5-mm52 92 « N.6-mm52 g2
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. ] Aghi per black a due fili 4035

Aghi per tappezziere Needles for black double thread

Upholsterer needles Mis./Size

Ampiezza curva/Curve width Diametro/Diameter ¢0d.010.400.350 N.5-mm52 2 « N.6-mmb52 92
(A) mm mm : : : : :

cod. 010.600.500 50 1,53

cod. 010.600.600 60 1,53

cod. 010.600.700 0 Ll ————

cod. 010.600.800 80 1,75

cod. 010.600.900 90 1,75

cod. 010.601.000 100 180 Aghi per black a un filo 4001

Needles for black single thread

cod. 010.601.100 110 220 Mis,/Size

cod. 010.601.400 140 2,20 €0d.010.400.020 N.4-mm52 g2+N.5-mm52 @2+N.6-mm52 62
Busta pezzi / Packing pieces: 25 Busta pezzi / Packing pieces: 10



CERNIERE
ZIp fasteners

4 N 7 )
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Cerniere nylon - nere, marroni Cerniere ottone divisibili - nere, marroni - metallo oro
Nylon zip fasteners - black, brown Brass zip fasteners - black, brown - gold metal

cod. 100.010.000 cm. 10 cod. 100.028.000 cm.28  cod. 100.040.001 cm.40 cod. 100.065.001 cm. 65
cod. 100.012.000 cm. 12 cod. 100.030.000 cm.30  cod. 100.045.001 cm. 45 cod. 100.070.001 cm. 70
cod. 100.014.000 cm. 14 cod. 100.032.000 cm.32  cod. 100.050.001 cm. 50 cod. 100.075.001 cm. 75
cod. 100.016.000 cm. 16 cod. 100.034.000 cm.34  cod. 100.055.001 cm. 55 cod. 100.080.001 cm. 80
cod. 100.018.000 cm. 18  cod. 100.036.000 cm. 36 cod. 100.060.001 cm.60 cod. 100.085.001 cm. 85
cod. 100.020.000 cm. 20 cod. 100.038.000 cm. 38
cod. 100.022.000 cm. 22 cod. 100.040.000 cm. 40
cod. 100.024.000 cm. 24 cod. 100.045.000 cm. 45
cod. 100.026.000 cm. 26 cod. 100.050.000 cm. 50
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. VAN J
Cursore Terminale
Slider End stop

cod. 100.200.000 cod. 100.201.000




\- J

UBERKOLL
cod. 110.011.000 Ct: Pezzi / pieces 24

tubo/ tube ml 150

Colla al neoprene fortemente adesiva per incollare tacchi, suole, pelle
Very adhesive neoprene glue for leather, soles

Ct: Pezzi / pieces 24

UBERKOLL tubo/ tube ml 75
cod. 110.010.901
cod. 110.010.902 Trasparente / Trasparent

Colla al neoprene fortemente adesiva per incollare tacchi, suole, pelle
Very adhesive neoprene glue for leather, soles

Ct: Pezzi / pieces 24

4 N 7 I
\. J J
UBERKOLL gr20 UBERKOLL gr 50

cod. 110.002.002 Etichetta rossa / Red label

Colla tipo cianoacrilato adesivo universale
Universal cyanoacrylic glue

cod. 110.002.003 Etichetta rossa / Red label
cod. 110.002.004 FLEX Etichetta gialla / Yellow label
cod. 110.002.005 SL Etichetta verde / Green label

Colla tipo cianoacrilato adesivo universale
Universal cyanoacrylic glue

\. J
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Colla/ Glue TR
cod. 110.006.010 FT1

Colla specifica per I'incollaggio su tutte le gomme compreso il T.R.
(termoplastici)
Glue for rubber and thermoplastic material

Colla / Glue UBERKOLL SUPER D

cod. 110.020.010 FT1
cod. 110.020.050 FT45

Adesivo universale adatto per un tenace incollaggio del cuoio, gomma, pelle
Universal glue for rubber and leather
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Glues

4 N\ 4 N\
_UBERKOLL -

L J A\ J

Solvente per UBERKOLL rosso / Solvent for red UBERKOLL
cod. 110.286.010 FT1
cod. 110.286.050 FT5

Solvente universale speciale per pelletterie
Universal solvent ideal for peltry

Diluente per UBERKOLL EXPORT / Diluent for red UBERKOLL EXPORT

cod. 110.280.010 FT1
cod. 110.280.050 FT5

Diluente universale per diluire colle e ammorbidire pennelli
Universal diluent for glue and brushes

4 )

4 )

- J

\- J

UBERKOLL T70 super chiaro / super light
cod. 110.033.010 FT1
cod. 110.033.050 FT 45

Universale gomme varie para, cuoio, pellame. Utilizzabile a freddo
Universal rubber, suede, leather. Heatable in cold weather

UBERKOLL trasparente / transparent
cod. 110.010.301 FT1
cod. 110.010.305 FT 45

Colla al neoprene trasparente per cuoio, pelle, tessuto, sughero, ecc.
Transparent neoprene glue for rubber, leather, fabric, cork, etc.

4 N

4 N\

\- J

\- J

ANCORANTE PU/PVC

cod. 110.009.005 FT 0,500

E una soluzione per preparare l'incollaggio dei materiali in poliuretano,
PVC e ogni tipo di gomma (materiali sintetici). Utilizzarla a freddo

To prepare the glueing of materials in poliurethane, PVC and any type of
rubber (synthetic materials). Use it cold

UBERKOLL POLIURETANO / POLIURETHANE

cod. 110.035.010 FT1
cod. 110.035.050 FT 45

Ideale soluzione per I'incollaggio materiali plastici da utilizzare con raggi
infrarossi o phon con l'uso di alogenante

Ideal to glue plastic materials to be treated with infrared rays or phon
with the use of halogen
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UBERKOLL PLASTICA / PLASTIC UBERKOLL UBERKOLL GOMMA / RUBBER UBERKOLL E

cod. 110.030.005 FT 0,500 cod. 110.005.010 FT1 9]
cod. 110.030.010 FT1 cod. 110.005.050 FT 45 ~

cod. 110.030.050 FT 45 Colla speciale fortemente adesiva per incollare tacchi, suole, gomma

Colla universale elevata resistenza al calore per incollare cuoio, Special glue for heels, soles, rubber

gomma in genere. Specifica per prodotti in plastica '
Immediate effect glue, calor resisting, for leather, rubber, plastic

4 N N N\

, TREmpMI
Tieaurd

[

. AN AN J
UBERKOLL ATTIVATORE ml 50 UBERKOLL CLEANER PER GOMME RIGIDE UBERKOLL ALOGENANTE
cod. 110.009.006 cod. 110.033.070 FT1 cod. 110.035.011 FT1
Catalizzatore per adesivi / Adhesive catalyst Pulitore specifico per plastiche, gomme dure, Preparatore all'incollaggio, da usare
ABS, nylon delle scarpe tipo calcio e ciclista con la colla Uberkoll poliuretano
Specific cleaner for plastics, hard rubber, ABS, Preparing for bonding, for use Uberkoll
nylon shoe type soccer and cyclist polyurethane glue

4 N 7 N
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- J J
UBERKOLL EXPORT UBERKOLL rosso / red
cod. 110.010.005 FT 0,500 cod. 110.225.005 FT 0,500
cod. 110.010.010 FT1 cod. 110.225.010 FT1
cod. 110.010.050 FT 45 cod. 110.225.050 FT5
Colla universale elevata resistenza al calore per incollare cuoio, Ideale soluzione per l'industria della pelle
gomma in genere Ideal for leather industry

Immediate effect glue, calor resisting, for leather, rubber

11



CONTENITORE PER COLLE
Container for glues

-
cod. 520.200.000

Portacolla in plastica con pennello formato 1 kg
Glue container in plastic with brush
1‘ remtl
cod. 520.000.115
Set di 4 contenitori con pennelli
Set of 4 recipients with sponge brush
. L

‘_’__...-""' cod. 520.000.120

Pennelli per sforma
Self-shining sponge brush

les

sartic

/

Iy

cod. 520.000.100

Portacolla con pennello regolabile
in altezza

Glue container with height
adjustable brush

cod. 520.500.000

Portacolla a pompetta in metallo
con pennello
Metal glue container with pump and brush
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cod. 520.000.110

Pennello regolabile in altezza
Height adjustable brush

12



CERE
Waxes ﬁ
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. J J o
Cera tingente triangolare Pece a mano
Triangular wax Master Hand pitch F.T.0,100
Colori/Colors Colori/Colors
cod. 110.292.010 Nero / Black cod. 110.312.001 Trasparente / Trasparent
cod. 110.292.010 Marrone / Brown cod. 110.312.001 Nera / Black
Cera per colorare suole in cuoio e tacchi, da tirare con spazzola e Per impeciare il filo nelle cuciture a mano
tampone To pitch the thread in hand sewing

Wax to dye leather soles and heels, to be applied with brush or cloth wheel
Scatola pezzi / Box pieces 24
Scatola / Box kg. 1

@Gr
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My MR
s e Gr
0 st o PO APPRETTO
Biwarsin s LEE SELF-SHINE
o J - 4 o 4
Ammorbidente per pelli Appretto per pelle Colore lisse
Leather softner GT Self-shine liquid for leather GT  Lisse colour GT
cod. 110.275.010 Colori/Colors Colori/Colors
. . Nero / Black cod. 110.261.010  Nero/ Black
Confezione / Packing It. 1 cod. 110.266.012  y4110ne / Brown cod. 110.266.010  Marrone / Brown
cod. 110.275.050 Confezione / Packing It. 1 Finissaggio autolucidante
Confezione / Packing It. 5 Self-shining finishing fluid

Confezione / Packing It. 1

13
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RASPE - COLTELLI - PORTASEMENZE
Rasps - Knives - Pinholder plate

-
cod. 540.200.000
Portasemenze girevole ghisa plastificata
Plasticized cast iron pinholder plate
Pezzi / Pieces 1
-
7 \
| y
““‘“
L |
E
- J

cod. 560.172.000

Raspa Parigina
Rasp Parigina

Pezzi / Pieces 12

cod. 560.150.000

Raspe Dick 22,5 cm
Rasps Dick 22,5 cm

Pezzi / Pieces 12

cod. 560.120.000

Raspe uomo
4 faccen. 15
Man rasps 4
faces n. 15

Pezzi / Pieces 12

cod. 120.720.000

Coltelli affilati e arrotati
Shoemaker sharpened and grinded

cod. 120.730.000

Coltelli Dick affilati e arrotati
Original shoemaker knives Dick

cod. 120.725.000

Coltelli calzolaio arrotati e affilati, con manico di plastica antiscivolo
Shoemaker sharpened and grinded knives, with non-slip plastic handle

Confezione pezzi / Packing pieces 12




FILO
Sewing thread ﬁ

4 N\ 4 ) 4 )

_IRELAND

‘ L] SErrmins wanstEl T, = B
JRr Tunc: Nur Twnesd g =
- = 2 k
40
W
. J AN J
Ireland filo macchina per spola Suisse filo lino macchina Blake Canape Cervo n. 6 per cucire a mano
Twisted Ireland Linen Suisse twisted Blake String Cervo size 6 for hand sewing
cod. 160.400.000 6DS cod. 160.500.000 5Ds cod. 160.006.000

cod. 160.550.000 5sN
cod. 160.600.000 6Ds
cod. 160.650.000 6N

Scatola pezzi / Box pieces 6

Scatola pezzi / Box pieces 6 Scatola pezzi / Box pieces 10
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. J J
Filo cotone Filo per cucire a macchina mt. 300
Thread cotton Gatto 30 YD 520 Thread for machine mt. 300 Nr. 0
Colori/Colors Colori/Colors
Bianco - Nero - Marrone - T. Moro - Beige - Blu cod. 162.500.000 Bianco / White
cod. 162.300.000 White - Black - Brown - Dark brown - Beige - Blue cod. 162.501.000 Nero / Black
Scatola pezzi / Box pieces 12 cod. 162.504.000 Marrone / Brown

Scatola pezzi / Box pieces 12

15
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FRESE ED ACCESSORI
Cutters and Accessories

4 N 7
G /L
Frese cromo Frese tacchi
Cutters chrome B370 OR Heel cutters A0000
Misure/Sizes Misure/Sizes
04-N.4:05-N.5+06-N.6+07-N.7 cod. 180.318.000 N.18
08-N.8:09-N.9+10-N.10+11-N.11 cod. 180.320.000 N. 20
12-N.12+13-N.13+14-N.14-15-N. 15 cod. 180.322.000 N. 22
cod. 180.130.000 16-N.16+17-N.17+18-N.18+19-N.19 cod. 180.324.000 N 24
24-N.24+25-N.25+26-N.26+27-N.27 cod. 180.328.000 N 28
28-N.28+29-N.29-:30-N. 30 cod. 180.330.000 N.30
cod. 180.135.000 N.35 T :
cod. 180.140.000 N. 40 Pezzi / Pieces 1
Pezzi / Pieces 1
4 N\
Guida per frese dentate
Cutters guides
Misure/Sizes
40-mm 405 + 41-mm 41,5
cod. 180.001.000 42-mm425 + 43-mm 435
44-mm 445 + 45-mm 455
Pezzi / Pieces 1
. 4




FUSTELLE - FORBICI - CESOIE - TENAGLIE

Punches - Scissors - Shears - Pliers

s

.

N\ 4

AN

.

cod. 190.900.000

Fustella a ruota stampata con 6 perforatori
Revolving punch pliers with 6 punches

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.900.008

Fustella a ruota stampata con 8 perforatori
Revolving punch pliers with 8 punches

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.950.000

Fustella a ruota fusa tipo pesante
Massive revolving punch pliers heavy type

-

-

N 7

J -

\- J

cod. 190.920.000

Fustella a ruota manici plastica
Revolving punch pliers with 6 punches

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.930.000

Fustella a ruota basso sforzo
Low effort revolving punch pliers

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.850.000

Fustella forgiata 5 perfor. intercambiabili
sul manico

Heavy type with 5 changeable punches
on handle

Pezzi / Pieces 1

.

J .

4 N\

\. J

cod. 190.960.000 1-1,5

cod. 190.970.000 2-2,5-3-3,5-4-4,5-5-5,

Perforatori per fustella
Punches for punch pliers

Pezzi / Pieces 1

cod. 170.600.000

Forbici cesoie per cuoio
Standard leather shears

5

Pezzi / Pieces 1

cod. 710.100.000

Tenaglia calzolaio cm 18
Shoemakers pliers cm 18

Pezzi / Pieces 1
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PINZA PER OCCHIELLI
Pliers for eyelets

4 N 7 )

les

sartic

/

\- J

Pinza per occhielli
Massive pliers to apply eyelets Mod. OU

cod. 190.980.000

Pezzi / Pieces 1

- J

Pinza per occhielli con un ricambio
Pliers to apply eyelets

cod. 310.902.000
Pezzi / Pieces 1 4 N\

Parte inferiore
Under part
Parte superiore
Upper part
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o /O J
Ricambi per pinza occhielli serie 2 parti Pinza rivetti forgiata
Accessories for pliers to apply eyelets set of 2 parts Massive pliers to apply eyelets
cod. 310.903.000 Misure/Sizes
cod. 190.981.000 1-33-2-36

Pezzi / Pieces 1

18




LESINE - MANICI - MOLE
Awls - Handles - Grinding wheels

4 N\

. J

Lesine stiriane

Sharpened scythe- shaped awls for rubber

Misure/Sizes

cod. 270.700.200 A-65mm-¢2,5mm
cod. 270.700.201 B-75mm-¢25mm
cod. 270.700.202 C-85mm-¢30mm
cod. 270.700.203 D-95mm-¢35mm

Pezzi/ Pieces 1
Confezione / Packing 25

Manici per lesine

Manici per martelli
Handles for hammers

cod. 320.130.000

Pezzi / Pieces 1

\. S

Lesine con foro numero unico A
Awls with hole A

Misure/Sizes

cod. 270.500.100 84 mm-¢3,0mm

Pezzi / Pieces 1
Confezione / Packing 25

Manici per lesine a vite

Handles for awls Awl screw handles
cod. 320.100.000 cod. 320.110.000
Pezzi / Pieces 1 Confezione / Packing 25
. ) 4 . )
| o
!
\. J . \. J
Lesine inglesi 1/4 curve Lesine canaletto Mole

English awls with bent point
Misure/Sizes
A-65mm-925mm
cod. 270.300.000 B-75mm-g25mm
C-85mm-@30mm

Pezzi/ Pieces 1
Confezione / Packing 25

Awls with groove

Misure/Sizes
A-80mm-¢25mm
cod. 270.400.000 ;o

Pezzi / Pieces 1
Confezione / Packing 25

Grinding wheels
cod. 390.600.000

Pezzi/ Pieces 1
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BICORNI, TREPPIEDI, PIANTONI
Two-leg workstands, Tripods, Workstands

-
Piantone alto mt 1 piu set 6 forme
Workstand mt. 1 complete with 6 lasts

c/) Peso/Weight Altezza/Length

Q cod. 760.250.000 kg. 20,7 cm 85
\
O

—
b )

S
W

—
=

S

)
—
O AN

| 7 N
—1
|_|J \_ /L
m Bicorno Treppiedi in ghisa
I_ Two - leg workstand Cast - iron tripod
| Peso/Weight Altezza/Length Peso/Weight Altezza/Length
E cod. 760.400.000 kg. 19,8 cm 64 cod. 760.290.000 kg. 2,7 em 17
Bicorno verniciato Pezzi / Pieces 1
Painted two - leg workstand
cod. 760.420.000 kg. 27,2 cm 94

Pezzi / Pieces 1
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TORCHIETTI

4 N\
cm 4,5
cod. 310.042.000 - Misure/Sizes 2 cod. 310.043.000 - Misure/Sizes 3
kg. 3,1 -cm 19x28x4 kg.3,9-cmcm 20x31x4
A-cm85-Bcm45 A-cm95-Bcm4ps
cod. 310.044.000 - Misure/Sizes 4
kg. 4,2 - cm 23x29x4
A-cm125-Bcm4b
cm 8,2
cod. 310.045.000 - Misure/Sizes 5 cod. 310.046.000 - Misure/Sizes 6
kg. 36,2 - cm 29x30x4 kg. 5,9 - cm cm 29x30x4
A-cm132-Bcm45 A-cm132-Bcm8.2
g 4
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ACCESSORI PER TORCHIETTI
Accessories for presses

-
Perforatore per torchio / Punches for press

cod. 310.506.000 - Mis. / Size 1-6
cod. 310.507.000 - Mis. / Size 6,5-7
cod. 310.510.000 - Mis. / Size 8-10

Base torchio ottone / Brass base for press

cod. 310.620.000 - Mis. / Size mm 24
cod. 310.624.000 - Mis. / Size mm 28

Ricambi per torchietto occhielli serie 2 parti / Press insert for hooks set of 2 parts

Parte inferiore ‘ cod. 310.090.000 - Mis. / Size 90 cod. 310.120.000 - Mis. / Size 120

Under part cod. 310.100.000 - Mis. / Size 100 cod. 310.130.000 - Mis. / Size 130
‘ cod. 310.110.000 - Mis. / Size 110 cod. 310.140.000 - Mis. / Size 140

Parte superiore .

Upper part

Ricambi per torchietto occhielli VELA VL serie 2 parti / Press insert for hooks VL set of 2 parts

Parte inferiore cod. 310.210.000 - VL 10 cod. 310.260.000 - VL 60

Under part cod. 310.231.000 - VL 31 cod. 310.270.000 - VL 70
cod. 310.240.000 - VL 40 cod. 310.280.000 - VL 80

Parte superiore cod. 310.250.000 - VL 50

Upper part

Ricambi bottoni pressione FFT serie 4 parti / Press insert for dots FFT set of 4 parts

&= ‘ cod. 310.412.000 - FFFT-12
Under part cod. 310.415.000 - FFFU-14
- cod. 310.417.000 - FFFW-17

Parte superiore Testa Molla Olgo Godronato
Upper part Head Female Post Male

Ricambi bottoni pressione CCF serie 4 parti / Press insert for dots CCF set of 4 parts

- i . @ . @ cod. 310.425.000 - CCFY-15
cod. 310.427.000 - CCFW-17
- Parte superiore Testa Molla Olgo Godronato

Upper part Head Female Post Male

Ricambi torchietto rivetti serie 2 parti / Press insert for rivets set of 2 parts

e oo g0 @ cod. 310.333.000 - Mis. / Size 33 cod. 310.339.000 - Mis. / Size 39
cod. 310.336.000 - Mis. / Size 36 cod. 310.342.000 - Mis. / Size 42

} cod. 310.337.000 - Mis. / Size 37
Parte superiore (testa)
Upper part (head)




RIVETTI E BOTTONI
Rivets and Dots ﬁ

4 o _ VERO OTTONE / REAL BRASS )
RIVETTI . - = A o s o O
RIVETS S 5|3 ~ 2 | £3 |58 |83 |Ee “l
340.033.011  Riv. 33 1000 ] ] ™ ¢ 7,0 mm 82 mm
340.033.015 Riv. 33 5000 ] ] ] g 70mm 82 mm
340.033.071 Riv. 33 1000 [ | ¢ 7,0 mm 8,2 mm
340.033.072  Riv. 33 1000 [ ] @ 7,0 mm 8,2 mm C/)
340.033.075  Riv. 33 5000 [ ] @ 7,0 mm 8,2 mm q)
340.033.076  Riv. 33 5000 [ | @ 7,0 mm 8,2 mm ~—
340.033.175  Riv. 33 5000 | @ 7,0 mm 8,2 mm Q_)
340.033.176  Riv. 33 5000 ] p 7,0mm 82 mm - o
340.033.177  Riv. 33 5000 ] ¢ 70mm 8.2 mm Ny
340.036.011  Riv. 36 7000 ] (] [] % 10,8 mm 1,1 mm S
340.036.015  Riv. 36 5000 ] ] ] ¢ 10,8 mm 11,1 mm
340.036.071  Riv. 36 7000 | = ¢ 10,8 mm 11,1 mm \C/)
340.036.072  Riv. 36 1000 ] 9 10,8 mm 11,1 mm k
340.036.075  Riv. 36 5000 [ | ? 10,8 mm 11,1 mm Q_)
340.036.076  Riv. 36 5000 | @ 7,0 mm 8,2 mm «
340.036.156  Riv. 36 1000 | @ 7,0 mm 8,2 mm CB
340.036.175  Riv. 36 5000 [ | @ 7,0 mm 8,2 mm
340.036.176  Riv. 36 5000 | @ 7,0 mm 8,2 mm E
340.036.177  Riv. 36 5000 ] ¢ 7,0mm 8.2 mm B
340.037.011 Riv. 37 1000 [ ] [ ] [ ] ¢ 13mm 15 mm
340.037.015  Riv. 37 5000 ] ] ] ¢ 13mm 75 mm @)
340.037.071  Riv. 37 7000 | m | m g 13mm 15 mm =
340.037.075 Riv. 37 5000 | m ] p 13mm 15 mm ('/)
340.139.011  Riv. 39 7000 ] ] [] 9 10,2 mm T4.4 mm
340.139.071  Riv. 39 7000 | ® ] 9102 mm 14,4 mm “
BOTTONI g 1315 Ele 9
DoTS € |g|2|S|.15|5|¢ o
B |[S|slz|=|g|g|38|3|:2 — @«
Codice / Code § g g e;s § § g g g gg testa / head molla / female olgo / post godronato / male O
370.112.011  FFFT/12 1000 HE E|E 912 mm N
370.112.071 FFFT/12 7000 | W | m 9 12 mm 1
370.112.100 FFFT/12 1000 [ | @12 mm <E
370.115.011 FFFU/14 1000 CHE RN 9 14 mm
3701150711 FFFU/14 | 1000 | W | W 014 mm O
370.115.100 FFFU/14 1000 ] ¢ 14 mm
370.117.011 FFFW/17 1000 CHIEC R 617 mm —1
370.117.071  FFFW/17 7000 | W | m 617 mm a—
370.117.100 FFFW/17 1000 ] 917 mm m
- e s S| B
testa / head molla / female olgo / post godronato / male D_
370.215.011  CCFY/15 1000 HE E = 9 15mm N
370.215.071 CCFY/15 7000 | W | = 9 15mm
370.215.100 CCFOY/15 | 1000 ] 9 15mm N
370.217.011 CCFW/17 | 1000 | u|n 9 17 mm L
370.217.071  CCFW/17 1000 | W | W @17 mm m
370.217.100 CCFOW/17 | 1000 | W[ g17mm
BOTTONI JEANS e |s ||:
JEANS DOTS g8 5 ’ 1& <C
§ §.§ gg testa/ head olgo / post
370.317.100 BPBG/17 | 1000 ] ¢ 17 mm 9%8 h mm
\_370.317.101  BPBG/17 | 1000 [ 617 mm 9xghmm
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MINUTERIA METALLICA E OCCHIELLI
Metal accessories and Eyelets

p
OCCHIELLI i}
EYELETS ) - s ﬁ
, €S |32 58| 28| e | ER ) 0
Codice / Code S |22|858| 28|28 |58 esterno / external interno / internal
350.090.011  58/90 1000 E | = | = ¢ 61mm 3,7 mm
350.090.071  58/90 000 | m | m g 61 mm 3,7 mm
nn 350.100.011  54/100 1000 [] @ 7,5mm 45 mm
QO 350.100.012  54/100 1000 ] 9 75mm 45 mm
B 350.100.015  54/100 5000 m o 7.6mm 45mm
- 350.100.016  54/100 5000 ] 9 75mm 45 mm
- 350.100.071 _ 54/100 000 | m o 75mm 45 mm
S 350.100.072  54/100 1000 ] o 75mm 45 mm
350.100.075  54/100 5000 | m | m g 75mm 45 mm
%2 350.120.071  52/120 000 | ® | W ¢ 52mm 4,8 mm
- 350.120.075  52/120 5000 | m | m @ 52mm 48 mm
) 350.130.011  51/130 1000 E | = | m 9 95mm 55 mm
AN 350.130.071  51/130 1000 | m 9 95mm 55 mm
0 350.130.072  51/130 1000 ] 9 95mm 55 mm
E 350.130.075  51/130 5000 | m 9 95mm 55 mm
350.130.076  51/130 5000 ] 9 95mm 55 mm
Q© 350.140.011 507140 1000 ] 11,8 mm 6,7 mm
®) 350.140.012  50/140 1000 O] 9118 mm 6,7 mm
= 350.140.071  50/140 000 | m 11,8 mm 6,7 mm
V) 350.140.072  50/140 1000 ] 9118 mm 6,7 mm
° 350.140.075  50/140 5000 | m g 118mm 6,7 mm
O 350.140.076  50/140 5000 ] ¢ 118 mm 6,7 mm
< OCCHIELLI VELA ) 2ozl s
SAILING EYELETS o g2l e S| 5|5
— v |3 £2|.¢ R
N . €S |ESE|EE|eS|eS |88y | 82|82 |E¢g o 0
Codice / Code S & 2S| 25|55 |55 |28 |28 |2 |2¢8 . .
_l O Q T | =< | 2= | 2= 5 @ S& | 654 | && | esterno/external interno / internal
<E 360.031.021  VL31 1000 n g 15mm 8,5 mm
360.031.071 VL 31 1000 = g 15mm 8,5 mm
() 360.031.171 VL 31 1000 | = g 15mm 8,5 mm
] 360.040.021 VL 31 1000 ] g 185mm  10mm
— 360.040.031 VL 40 1000 ] g 185mm  10mm
or 360.040.071 VL 40 1000 ] g 185mm  10mm
360.040.171 VL 40 1000 E | = g 185mm  10mm
L1 360.050.021 VL 50 1000 n % 22 mm 125 mm
an 360.050.031 VL 50 1000 n 0 22mm 12,5 mm
_ 360.050.071 VL 50 1000 mE | = 0 22mm 12,5 mm
N 360.050.171 VL 50 1000 | = 0 22mm 12,5 mm
N 360.060.021 VL 60 1000 ] 0 24mm 15,5 mm
360.060.031 VL 60 1000 n 0 24mm 15,5 mm
L 360.060.071 VL 60 1000 m | = o 24mm 15,5 mm
an 360.060.171 VL 60 1000 E | = 0 24mm 15,5 mm
|— 360.070.021 VL 70 1000 ] @ 297 mm 15,8 mm
— 360.070.031 VL 70 1000 n g 297mm 158 mm
<E 360.070.071 VL 70 1000 mE | = 0 297mm 158 mm
360.070.171 VL 70 1000 m | m | ®m | ®| 0297mm 158mm
360.080.031 VL 80 1000 ] 0 338mm  195mm
360.080.071 VL 80 1000 E | = ¢ 338mm  195mm
_ 360.080.171 VL8O 1000 m | m | ®m | ® | ¢338mm  195mm
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PENNELLI

Brushes
' 4
. N\

Pennello manico corto
Round brush with short handle

cod. 480.020.000 - Misure/Sizes 2
cod. 480.040.000 - Misure/Sizes 4
cod. 480.060.000 - Misure/Sizes 6
cod. 480.080.000 - Misure/Sizes 8
cod. 480.100.000 - Misure/Sizes 10
cod. 480.120.000 - Misure/Sizes 12

Pennello manico lungo
Round brush with long handle

cod. 480.021.000 -
cod. 480.041.000 -
cod. 480.061.000 -
cod. 480.081.000 -
cod. 480.101.000 -
cod. 480.121.000 -

Misure/Sizes 2
Misure/Sizes 4
Misure/Sizes 6
Misure/Sizes 8
Misure/Sizes 10
Misure/Sizes 12
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ACCESSORI DI QUALITA

Quality accessories
7 /
Martelletti per tacchi donna Spazzola sfibratore scardasso
Woman heel hammers con manico in legno
Hard roughener
cod. 330.110.000 with wooden handel
Pezzi / Preces | cod. 630.180.500
Pezzi/ Pieces 12
5P
Martelli testa penna nera
Shoemaker black bending hammers
Levasemenze
cod. 330.101.000 N.1-qr. 440
cod. 330.102.000 N.2-gr. 440 cod. 275.100.000
Pezzi / Pieces 1 Pezzi/ Pieces 12
- -
4 N\ [
/ e |
\- AN
Semenza piana Punte coniche Punte groppini Punte legno
Hand tack Cone nails Wire pins Wooden pins

cod. 550.107.000 N.7 cod. 550.500.018 10x18
cod. 550.108.000 N.8 cod. 550.500.020 10x20
cod. 550.110.000 N.10 cod. 550.500.816 8x16
cod. 550.112.000 N.12 cod. 550.500.818 sx18
cod. 550.114.000 N.14
cod. 550.116.000 N.16
cod. 550.118.000 N.18
cod. 550.120.000 N.20
cod. 550.122.000 N.22
cod. 550.124.000 N. 24
cod. 550.126.000 N.26
cod. 550.128.000 N.28
cod. 550.130.000 N.30

Confezione / Packing 2500 gr

Confezione / Packing 2500 gr

cod. 550.400.516 5x16
cod. 550.400.518 5x18
cod. 550.400.520 5x20
cod. 550.400.522 5x22
cod. 550.400.525 5x25
cod. 550.400.620 6x20

Confezione / Packing 2500 gr

cod. 550.368.000 8x8
Confezione / Packing 500 gr




ACCESSORI DI QUALITA
Quality accessories G—'-—"_u-l

4 N\ 4 N\ 4 N\
¢
S
| —
O
—
b )
—
40
W
. J AN J
cod. 490.100.000 cod. 490.100.010 cod. 490.200.000
Pinze a becco diritto Pinza a becco curvo Pinze a martello ovali e quadrate
Straight plier Bent welt pliers Oval and square hammer plier
Pezzi / Pieces 1 Pezzi / Pieces 1 Pezzi / Pieces 1
4 N\ N

.

cod. 110.266.018

Biro argento per marcare la pelle

Leather silverink marker

Pezzi / Pieces 1

4 ™\
N\ J
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cod. 770.600.000 Pastorino cod. 770.605.000

Tronchesino obliquo, manico in plasticacm 16 Tronchesino obliquo, manico in plastica cm 16 \ /
Side nipper with plastic covered handle cm 16 Side nipper with plastic covered handle cm 16

cod. 380.600.000

cod. 770.400.000 Pastorino Misure per calzolazio

I . . Measures for shoemaker
Tronchesino diritto, manico in plastica cm 16

Straight nipper with plastic covered handle cm 16 Pezzi / Pieces 1
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SPAZZOLE E TAMPONI PER BANCHI
Brushes and Polishing wheels for finishing machines

4 )

- J

Spazzole convergenti in legno setola cinghiale
Welt cleaning brush with wood handle and bristle
Misure/Sizes

cod. 650.182.000  mm 80 - foro/shaft 10

cod. 650.184.000  mm 100x4
cod. 650.186.000 mm 80x4
e N

\- J

Spazzola panno smeriglio
Grinding brush

Misure/Sizes

cod. 650.180.000 H 40 - grana/grit 150

Pezzi / Pieces 1

4 )

\- J

Spazzola dischi tela extra

Polishing pad. extra

Misure/Sizes
A mm 75x250
B mm 75x300

cod. 650.175.000
cod. 650.176.000

Pezzi / Pieces 1

4 )

- J

4 )

- J

Ruota centrifuga gomma ventilata
Air expanding rubber wheel

Misure/Sizes

Ruota espansione gomma
Expanding wheel rubber

Misure/Sizes

cod. 650.240.000 mm 140x35 ro/araad cod. 650.242.000 mm 140x35
cod. 650.240.001 mm 90x35 Pezzi / Pieces |

Pezzi / Pieces 1

4 N 4 N\

. J

\- J

Flangia portaspazzola in alluminio F30
Alumium flange

Misure/Sizes

Flangia portaspazzola in plastica F30
Plastic flange

Misure/Sizes

cod. 650.200.000 foro/shaft mm 30 cod. 650.201.000 foro/shaft mm 30
Pezzi / Pieces 1 Pezzi / Pieces 1
4 N\ 4 N\

F

L g b

\- J

Spazzola fili lana bianca
White wool yarn brush
Misure/Sizes

cod. 650.177.000 mm 75x300

Pezzi / Pieces 1

Spazzola fili lana colorata
Coloured wool yarn brush
Misure/Sizes

cod. 650.178.000 mm 75x300

Pezzi / Pieces 1



SPAZZOLE E TAMPONI PER BANCHI

Brushes and Polishing wheels for finishing machines

4 N\

4 )

4 )

O
S
-
\- VAN J L J ":
Spazzola crine Spazzola crine Spazzola crine CB
Brush Brush Brush
Misure/Sizes Misure/Sizes Misure/Sizes \C/)
cod. 650.037.000 N. 37 - mm 180x50 cod. 650.050.000 N. 50 - mm 200x52 cod. 650.060.000 N. 60 - mm 220x55 —
Pezzi/ Pieces 1 Pezzi / Pieces 1 Pezzi/ Pieces 1 &)
90
4 N\ ™ E
<)
o
V)
)
—1
. N\ J O
Tampone crosta panno tacchi Tampone panno tacchi [\]
Heel cloth and leather polishing pad Heel cloth polishing pad |
Misure/Sizes Misure/Sizes
cod. 650.310.000 mm 35x170 cod. 650.315.000 mm 35x170 :E
Pezzi/ Pieces 1 Pezzi/ Pieces 1 Q
. N\ . ™\ —
VETRATACCO LL]
Grinding wheel for heel m
Grinding wheel for sole LL]
. J . J ||
Vetratacco Vetrasuola <
Grinding wheel for heel Normal grinding wheel for sole
Misure/Sizes Misure/Sizes
cod. 780.035.000 h 35 ¢ 30 h 70930
cod. 780.100.000 h100 6 30

Pezzi/ Pieces 1

Pezzi/ Pieces 1
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SUPPORTO
TALLONE IN REGOLATORE

4 PAIA 1PAIO

FORMELLA UNIVERSALE
1 PAIO

COMPOSIZIONE

cod. 300.780.000

MACCHINA ALZACOLLO SCARPE E STIVALI

completa di:

1 paio forme alluminio (base + collo)
1 paio forme alluminio (solo collo)

2 paia fondi resina (uwomo/donna)

4 paia talloni

1 paio attrezzi tecnici

Scatola: cm. 60 x 40 x 33 h

Peso: kg. 16

Machine that widens
the instep for shoes and boots

supplied with:

1 pair aluminium form (base + instep)
1 pair aluminium form (only instep)

2 pairs resin bottoms (man/woman)
4 pairs heels

1 pair technical tool

Box:cm. 60 x 40 x 33 h

Weight: kg. 16

SN D\\:}

-
L. -
_‘—\-\.\_\_\_\_‘_'_'_.__,
SOTTOFORMA 39-42 SOTTOFORMA 43-46 SOLO COLLO
1 PAIO 1 PAIO 1 PAIO

PERFECT FORM MACHINE

L'unica macchina che permette di allargare il collo del piede: per decolleté, scarpe
accollate, stivali, sandali sabot.

ISTRUZIONI PER L'USO
Particolarmente indicata per rialzare il collo

1. Divaricare i supporti azionando il volantino per poter inserire le formelle.

2. Inserire le formelle, avvicinarle azionando il volantino fino a poter inserire
la calzatura; la macchina lavora nella maggior parte delle calzature senza
supporti. Con pellame poco elastico, dovendo allargare pit di una misura,
su scarpe chiuse, pud occorrere I'aggiunta del supporto tallone di misura
appropriata e se necessita anche del regolatore per rendere il piti possibile
aderente la parte posteriore collo-tallone. Se si opera su scarpe con numeri
alti, aggiungere il supporto-sottoforma. CHIUDERE eventuali cerniere per
evitare danni. Su scarpe prowviste di lacci, I'allacciatura non deve essere
troppo stretta, sotto la stessa devono essere umidificati angoli, giunture e
buchi-lacci con apposito liquido dilatatore per evitare rotture. Nel caso si
debba allargare oltre una misura una calzatura in pelle spessa o rigida,
prima della messa in trazione, applicare il liquido dilatatore. L'optional 'solo
collo agisce sul collo fino alla pianta non rialzando la punta.

3. Perregolare 'allargamento, durante la fase di trazione, occorre fare riferi-
mento all'indicatore numerato:

1 2 3 4

i)

Per aumentare di una taglia, per esempio dal 36 al 37, RAGGIUNTA LA
PIENA ADERENZA, occorre far avanzare l'indicatore sulla barra graduata
diun qtfarto di settore circa (come indicato dalla freccia) a seconda dei
materiali

N.B. Seil cliente & in attesa, si consiglia di asciugare le calzature con un comune
asciugacapelli prima di rimuoverle dalla macchina.

PERFECT FORM MACHINE

The only machine that widens the instep of your foot: for court and ankle shoes,
boots, sabots.

INSTRUCTIONS FOR USE
Especially suitable to heigthen the instep

1. Open the supports by acting on the wheel enabling the insertion of the forms.

2. Insert the forms, get them close by acting on the wheel so that you can insert
the shoes; most of the times it is not necessary to use a support for the shoe.
In case of scarcely elastic leather and having to widen more that one size, on
ankle shoes, you may need the help of a suitable support for the heel and if
the case, also of the indicator which makes the instep-heel back side as much
as close-fitting as possible. In case of a shoe of big size, add the under form
support. Close possible zip fasteners to avoid damages. If shoes have laces,
do not lace them too tight: you must humidify the area below, including joints
and wholes for laces with an appropriate expander in order to avoid breaks.
In case you need to widen more than a size a shoe made of a thick or rigid
leather, before the widening operation, apply the expander on it. The optional
‘instep only’ acts on the instep down to the sole without heighting upwards
the tip of the shoe.

3. During the traction phase, to adjust the widening, refer to the numbered indl-
cator:

1 2 3 4

i)

To increase by one size, for instance from 36 to 37, WHEN THE FULL CLOSE-
FITTING IS REACHED, have the indicator advance on the graduated bar by
around one quarter of sector (as shown by the arrow above) in accordance
to the type of leather.

P.S. If the customer is there waiting for his shoes, we advise to dry them up with
the help of a common hair-dryer before removing them from the machine.



cod. 300.830.000

Macchina allargascarpe nikelata
con alzacollo dotata di 3 paia di forme, 4 calli

Nikel machine that widens the instep
for shoes supplied
with 3 pairs of lasts 2 small corns and 2 big corns

ﬁ cod. 280.640.200
S msmoyTE RER PR .
ﬂ:ji':ﬁ Dilatatore EXPAND GT per calzature
T schiuma ammorbidente per facilitare
‘:":is'"f "’:fz";; cod. 110.275.010 la calzata della scarpa ml 200
el Ammorbidente per pelli “GT" FT 1 Foam EXPAND GT for shoes
“GT” leather softner FT 1 it softens and widens leather, so that
your shoes will easily fit ml 200
——}/}
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cod. 300.899.000

Allargascarpe CAM COMPACT
dotata di 4 paia di forme,
2 calli piccoli e 2 calli grandi

CAM COMPACT shoe stretcher
supplied with 4 pairs of lasts
2 small corns and 2 big corns

cod. 300.900.000

Allargascarpe ULTRACAM 80
dotata di 4 paia di forme,
2 calli piccoli e 2 calli grandi

ULTRACAM 80 shoe stretcher
supplied with 4 pairs of lasts
2 small corns and 2 big corns

cod. 300.901.000

Allargascarpe ULTRACAM 80 E
elettrica a caldo

dotata di 4 paia di forme,

2 calli piccoli e 2 calli grandi

ULTRACAM 80 E shoe stretcher
electrical heating system
supplied with 4 pairs of lasts

2 small corns and 2 big corns
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cod. 300.902.000

Allargascarpe e stivali ULTRACAM 80 L
dotata di 4 paia di forme,
2 calli grandi e 2 calli piccoli

ULTRA CAM 80 L shoes and boots stretcher
supplied with 4 pairs of lasts
2 big corns and 2 small corns

cod. 300.903.000

Allargascarpe e stivali ULTRACAM 80 LE
elettrica a caldo

dotata di 4 paia di forme,

2 calli grandi e 2 calli piccoli

ULTRACAM 80 LE shoes and boots stretcher
electrical heating system

supplied with 4 pairs of lasts

2 big corns and 2 small corns
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cod. 300.920.000

Allargastivali CAM 70
CAM 70 boot strecher

cod. 300.940.000

Allargastivali CAM 70 E
elettrica a caldo

CAM 70 E boot strecher
electrical heating system

cod. 300.300.000

Tiratacchi: componente per allargascarpe
MINICAM TA/TB

Heel stretcher: component for MINICAM
TA/TB shoe stretcher




A
>

cod. 300.200.000

Allargascarpe alluminio CAM-TB
tacco basso, 1 forma 2 calli
taglie: 34/37 38/40 41/45

CAM-TB aluminium shoe stretcher
low heel, T last 2 corns
sizes: 34/37 38/40 41/45

cod. 300.220.000

Allargascarpe alluminio CAM-TA
tacco alto, 1 forma 2 calli
taglie: 34/37 38/40

CAM-TA aluminium shoe stretcher
high heel, T last 2 corns
sizes: 34/37 38/40 41/45

cod. 300.960.000

Allargapianta per stivali
serie di 4 formee 2 calli

Forefoot boot stretchers
set of 4 lasts and 2 corns

MACCHINE ALLARGASCARPE ¢ Shoe-stretchers

35



ALLARGASCARPE IN LEGNO
Wooden shoe stretcher

7 N
Forma allarga e allunga scarpe in legno
cod. 300.090.001 Wooden shoe stretcher both lenght and breadth cod. 300.090.002
Donna / Woman Uomo / Man
Misure / Size: Misure / Size:
Small - Medium - Large Small - Medium - Large

cod. 300.100.000

Allargascarpe in legno
Completa di vitone e 4 adattatori anatomici per calli.

Wooden shoe stretcher cod. 300.795.000
Complete with long screw and 4 corns anatomic adapters.

Numeri doppi 35/36 - 46/46 Gambale in legno GT allarga stivali
Double numbers 35/36 - 45/46 GT Wood Boots stretcher
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cod. 295.130.000

Macchina lucida scarpe elettrica
Electric brushing machine

Dati tecnici
Technical date

Voltaggio monofase
Voltage v 220/50 single-phase

iri

/\l\jg};)rre HP 0,4-900 ?evo/utions
Altezza
Height
Lunghezza
Length
Profondita
Breadth

Peso
Weight kg 33

mm 900

mm 460

mm 350

hine

S
S
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o
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cod. 295.120.000

Macchina lucida scarpe elettrica
Electric brushing machine

Dati tecnici
Technical date
Voltaggio
Voltage
Potenza
Power
Altezza
Height
Lunghezza
Length
Profondita
Breadth

Peso
Weight kg 8,30

v 220/50 Hz

W 80

mm 265

mm 370

mm 260

LUCIDASCARPE * Shoe-sh

37
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SUOLE

Colore/Color

Nero / Black
Marrone/Brown

Mis./Size
35/37-39/40 - 41/42
43/44 - 45/46

cod. 210.200.000

Color miele su ordinazione / Honey color on demand

cod. 210.000.113
cod. 210.000.121

Colore/Color
Nero / Black
Marrone / Brown

Soles
4 4
N\ 4 - 4
VIBRAM MONTAGNA VIBRAM ROCCIA
Suole Suole
Soles mm. 12 Soles mm. 8,5
Colore/Color Mis./Size Colore/Color Mis./Size
39/40- 41/42 - 43/44 39/40-41/42 - 43/44
cod. 210.100.002 Nero / Black A5/46 - 47/48 cod. 210.105.002 Nero / Black 4546
4 N\ 4 N\
N\ 4 - 4
VIBRAM ROCCIABLOCK JOB
Suole Suole
Soles mm. 8 Soles mm. 8

Mis./Size

N.7-N.9-N.11-N.12




MEZZESUOLE

4 N\ 4 N\
. 4 . 4
GT BLU FOX
Salvasuole autocollanti Mezze suole
Self adhesive half soles Half soles mm. 2
Mis./Size UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size
Small - Medium cod. 220.126.130 Nero / Black
cod. 220.100.000
Large cod. 220.126.210 Marrone / Brown Misura unica / One size
cod. 220.126.220 Miele / Honey
DONNA / LADY
cod. 220.127.130 Nero / Black
cod. 220.127.210 Marrone / Brown 35/37 - 38/40
cod. 220.127.220 Miele / Honey
Colore hianco su ordinazione
White color on demand
XL/ EXTRA LARGE
cod. 220.126.132 Nero / Black M ica / Onesi
cod. 220.126.212 Marrone / Brown SRR Q2
Colori miele e bianco su ordinazione
White and honey colors on demand
4 N 4 N\
g J . J
ROMBO PESANTI GT
Mezze suole cardate Mezze suole cardate
Half soles sanded mm. 2 Half soles sanded mm. 3
UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size
cod. 220.137.130 Nero / Black 39/42 - 43/46 cod. 220.147.130 Nero / Black 7 ica/ Onesi
cod. 220.137.210 Marrone / Brown 39/42 - 43/46 cod. 220.147.210 Marrone / Brown ISUfa Unica /Ene stz
cod. 220.137.220 Miele / Honey 39/42 - 43/46 DONNA / LADY
DONNA / LADY cod. 220.148.130 Nero / Black i U e sl
cod. 220.198.130 Nero / Black 34/36- 37/39 - 40/42 cod. 220.148.210 Marrone / Brown SUfe il “
cod. 220.198.210 Marrone / Brown 34/36-37/39- 40/42
cod. 220.198.220 Miele / Honey 34/36-37/39 - 40/42




MEZZESUOLE
Half soles

4 N 7 )

N\ /L 4
RAPIDE ONDA
Mezze suole cardate Mezze suole
Half soles sanded mm. 2 Half soles mm. 2,5
Colore/Color Mis./Size Colore/Color Mis./Size
cod. 220.120.020 Bianco / White N. 2 cod. 220.210.131 N. 1
cod. 220.122.020 N. 4 cod. 220.210.132 Nero / Black N.2
cod. 220.120.130 | N.2 pod; 220.210:183 LY
ero / Black
cod. 220.122.130 N. 4 cod. 220.210.211 N. 1
cod. 220.120.220 N N2 cog. gggg} ggg Marrone / Brown Eg
cod. 220.122.220 N. 4 cod. £20.210. :
cod. 220.210.221 N. 1
cod. 220.210.222 Beige / Beige N.2
cod. 220.210.223 N.3
4 N 7 N\
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g AN J
VIBRAM ANGERA TIPO ROCCIA
Mezze suole Mezze suole
Half soles mm. 1,8 Half soles mm. 4,5
Colore/Color Mis./Size Colore/Color Mis./Size
cod. 220.336.131 N. 1 cod. 220.203.132 Donna / Woman
cod. 220.336.133 Nero / Black N3 cod. 220.203.135 Nero / Black Womo / Man
cod. 220.336.211 Marrone / Brown N. 1 cod. 220.203.212 Marrone / Brown Donna / Woman
cod. 220.336.213 N.3 cod. 220.203.215 Uomo / Man



MEZZESUOLE
Half soles ﬁ

4 N\ 4 ) 4 )

g J . 4 g 4
VIBRAM STRESA VIBRAM SIMON VIBRAM PAVIA
Mezze suole leggere Mezze suole super leggere Mezze suole pesanti
Light half soles mm. 2,8 Super light half soles mm. 2,2 Heavy half soles mm. 4,5
UOMO / MAN Colore/Color  Mis./Size UOMO / MAN Colore/Color  Mis./Size UOMO / MAN Colore/Color ~ Mis./Size
cod. 220.337.131 Nero N.1 cod. 220.337.611 39/42 cod. 220.347.131 N. 1
cod. 220.337.132 Black N.2 cod. 220.337.612 Nero 43/46 cod. 220.347.132 Nero N. 2
cod. 220.337.133 N.3 cod. 220.337.613 Black 47/50 cod. 220.347.133 Black N.3
cod. 220.337.211 ’ NI cod. 220.337.614 51/55 cod. 220.347.134 N. 4
cod. 220.337.212 Br"z‘)”f]”e N.2 cod. 220.337.621 39/42 cod. 220.347.211 N.1
cod. 220.337.213 " N.3 cod. 220.337.622 Marrone  43/46 cod. 220.347.212 Marrone N.2
cod. 220.337.623  Brown 47/50 cod. 220.347.213  Brown N.3
cod. 220.337.624 51/55 cod. 220.347.214 N. 4
4 N\ 4 N\ 4 N\

. J o J . J
VIBRAM MARZIA VIBRAM SIMONA CuoIo
Mezze suole pesanti Mezze suole pesanti Mezze suole
Heavy half soles mm. 3 Heavy half soles mm. 2,2 Half soles
DONNA / LADY Colore/Color ~ Mis./Size DONNA / LADY Colore/Color ~ Mis./Size DONNA / LADY
cod. 220.348.131 N 34/36 cod. 220.928.131 N 34/36 cod. 900.090.130
cod. 220348132 0 573 c0d. 220928132 0 37/39 LOMO / MAN
cod. 220.348.211 Marrone 34/36 cod. 220.928.211 Marrone 34/36
cod. 220.348.212 o 37/39 cod. 220.928.212 S 37/39
cod. 220.348.213 40/42 cod. 220.928.213 40/42




TACCHI

4 \ 4 \
|
|

- AN J

VIBRAM ROCCIA GOMMA/CUOIO

Tacchi Tacchi

Heels Heels mm. 7

UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size DESTRA-SINISTRA / RIGHT-LEFT Mis./Size

39/40 - 41/42 - 43/44 cod. 230.105.130 70

cod. 210.105.003 Nero / Black 15/46 cod. 230.105.132 21
4 N 7 ™\
g J . J
GT ALP ONDA
Tacchi non cardati Tacchi cardati
Heels not sanded mm. 6 Heels sanded mm. 7

Colore/Color Mis./Size Colore/Color Mis./Size

cod. 230.011.130 N N. 00-0-1 cod. 230.210.131 Nero N. 1

cod. 230.012.130 B/::; N.2 cod. 230.210.132 Black N.2

cod. 230.013.130 hhe cod. 230.210.211 Marrone N. 1

cod. 230.011.210 Marone N. 00-0-1 cod. 230.210.212 Brown N.2

°°g' gggggg}g Brown E g cod. 230.210.221 Beige N. T

€00, 228,819, : cod. 230.210.222 Beige N.2
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TACCHI

Heels
4 N\ 4 N\
. J o 4
BLU FOX TIPO ROCCIA
Tacchi Tacchi
Heels mm. 6  Heels mm. 8
Colore/Color Mis./Size Colore/Color Mis./Size
cod. 230.010.131 N. 1 cod. 230.203.131 2
cod. 230.010.132 Nero / Black N. 2 cod. 230.203.132 3
cod. 230.010.133 N.3 cod. 230.203.133 Nero/ Blc 4
cod. 230.203.134 5
cod. 230.010.211 N. 1
cod. 230.010.212 Marrone / Brown N. 2 Cog- %gg%gg?; 2
cod. 230.010.213 N.3 cod. 230.203.21 3
cod. 230.203.213 Marone / Brown 4
cod. 230.203.214 5
4 N\ 4 N\
. J . 4
VIBRAM DICK VIBRAM TOP
Tacchi Tacchi
Heels mm. 10 Heels mm. 6
UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size
cod. 230.586.132 Nero / Black 1-2 cod. 230.588.130 099
cod. 230.586.133 elofEiae 3-4 cod. 230.588.131 1
cod. 230.588.132 Nero / Black 2
e aae a1 Marrone / Brown i cod. 230.588.133 3
: " cod. 230.588.134 4
cod. 230.588.210 099

cod. 230.588.211
cod. 230.588.212
cod. 230.588.213
cod. 230.588.214

Marrone / Brown
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TACCHI

4 N\ 4

N\ 4 -

DONNA REX

Tacchetto Tacchetto

Heels Heels

Colore/Color Mis./Size Paia/Pairs Colore/Color Mis./Size

) o :'Aem/gla‘g‘ 7,8,9,10,11,12,13,14,15,
3 55 cod. 233.000.050 afrf“i”e/ e 16,17, 18, 18LS, 20

cod. 220.596.130 Nero / Black : Daas i e '

eroree 4 43 Catfelatte / Mik&Cofee . 1o /round 8R, 9R, 11R, 13R

5 43 Bianco / White

cod. 230.596.210  Marrone / Brown . .
6 33 Scatola / Box: 25 paia / pairs
7 88
8 33

Scatola / Box

4 N\ 4

- 4 \-

DISCO PRINCESS

Tacchi Tacchi

Heels Heels

cod. 233.002.000

Colore/Color
Nero / Black

Scatola / Box: 25 paia / pairs

Mis./Size
2,3,4,56,89

cod. 233.003.000

Color miele su ordinazione / Honey color on demand

Colore/Color

Nero, Caffelatte, Bianco
Black, Milk&Cofee, White

Nero / Black

Nero, Caffelatte, Bianco
Black, Milk&Cofee, White
Nero / Caffelatte
Black / Milk&Cofee

Scatola / Box: 25 paia / pairs

Mis./Size
3,4,5,6,7,809,10
4L, 5L, 6L, 7L
14x30, 24x27

Tondo/round 9, 11,13




TACCHI
Heels

s

N
NORRA SPIKES

['antiscivolo per ghiaccio
Ice anti-slip

Mis./Size

34/37 - 38/40

cod. 220.090.000 41/44 - 45/48

L5 Ba
Lag
8 4

TACCHETTI CALCIO / SOCCER SPIKES

Ogni confezione contiene 8 tacchetti bassi e 4 tacchetti alti Each packing contains 8 low spikes and 4 high spikes
A cod. 700.300.000 {E) cod. 700.350.000

In gomma base stretta pz.12-mm 12-14 In alluminio rondella incorporata pz.12 - mm 14

Rubber 12 pieces -mm12-14 Aluminium with washer 12 pieces - mm 14
8 cod. 700.320.000 ) cod. 700.360.000

Innylon pz.12-mm 13 Flange in alluminio pz.1000 - mm 10

Nylon 12 pieces - mm13 Aluminium nut screw 1000 pieces - mm10
T cod. 700.330.000 Suordinazione - mm 7-12-14

X . On request -mm 7-12-14
Innylon con punta in ferro pz.12, colori: rosso o nero -mm 13
Nylon/metal 12 pieces, colour: red or black - mm13 cod. 700.380.000

Rondelle in alluminio minimo 1000 pezzi
cod. 700'340'000 Aluminium washer at least 1000 pieces
Inalluminio pz.12-mm 14

Aluminium 12 pieces - mm 14 cod. 700.400.000
Su ordinazione - mm 17-19 Chiave in alluminio per tacchetti calcio
On request-mm17-19 Aluminium spanner for soccer spikes 1000 pieces

)

GOMMA  Rubber

45
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LASTRE GOMMA
Rubber sheets

-

g

AER GT

Lastra gomma extra

Rubber sheet extra cm. 80x60

Colore/Color

cod. 240.030.340 mm. 4
cod. 240.030.360 mm. 6 Nero
cod. 240.030.380 mm. 8 Black
cod. 240.030.390 mm. 10
cod. 240.030.341 mm. 4
cod. 240.030.361 mm. 6 T. moro
cod. 240.030.381 mm. 8 D. brown
cod. 240.030.391 mm. 10
cod. 240.030.343 mm. 4
cod. 240.030.363 mm.6 Beige
cod. 240.030.383  mm. 8 Beige
cod. 240.030.393 mm. 10
cod. 240.030.345 mm. 4 Tab
cod. 240.030.365  mm. 6 Ta ba°°°
cod. 240.030.385 mm.g 2%
cod. 240.030.362 mm.6 Bianco
cod. 240.030.382 mm. 8 White

4 4

. \§

TALON MORBIDO BICOMP GT

Lastra morbido Lastra

Sheet soft cm. 65x70 Sheet cm. 50x50

Colore/Color Colore/Color

cod. 240.054.130 mm. 5 Nero Nero
cod. 240.056.130  mm6  Black CRLZMIILED  mne o,
cod. 240.054.210 mm. 5 Marrone Marrone
cod. 240.056.210 mm. 6 Brown s L mm. 6 Brown
cod. 240.054.215 mm. 5 Miele Miele
cod. 240.056.215  mm.6 Honey Lotz CRCIR L Honey

\

-
\_

VIBRAM TEQUILGEMMA VIBRAM DUPLA

Lastra cardata Lastra

Sheet sanded cm. 56x85 Sheet cm. 85x56
Colore/Color Colore/Color

cod. 240.763.132  mm.2 cod. 240.765.130  mm.5 |

cod. 240.763.133  mm.3 oo cod. 240.766.130  mm. 55 /e“l’(

cod. 240.763.134  mm. 4 Blck cod. 240.767.130  mm. 6 B

°°g§jg;g§}gg mm'g cod. 240765210 mm5

€00, 250.103. mm cod. 240.766.210  mm. 55 ;”0“8

cod. 240.763.212  mm.2 cod. 240.767.210  mm.6 roun

cod. 240763213 mm3

cod. 240.763.214  mm4 o

cod. 240.763.215  mm. 5

cod. 240.763.216  mm.6



LASTRE GOMMA
Rubber sheets ﬁ

. N\ 4 . ™\
. J . . J
GOMMA DIAMANTINA ALASKA PARA
Lastra cardata Lastra Lastra crespata
Sheet sanded cm. 57x92 Sheet cm. 50x50 Sheet wrinkled crepe
Colore/Color Colore/Color

cod. 240.818.133  mm.18 cod. 240.062.136  mm.6  Nero/Black cod. 470.915.000 mm.15

cod. 240.818.233  mm.3 ok cod. 240.062.216  mm.6 Marrone/Brown cod. 470.980.000 mm.3-4-5-6

cod. 240.818.243  mm.4  Nero/Blac cod. 240.062.226  mm.6  Beige/Beige

cod.240.818.253  mm.5 Marrone/Brown

cod. 240.818.263 mm.6

cod. 240.818.235 mm.3

cod. 240.818.245 mm. 4 Beide/Bei

cod.240.818.255  mm.5 - 0cCee

cod. 240.818.265 mm.6

cod. 240.820.020  mm. 1.8 Bianco/White
4 N\ ™

. 4 . 4
SUGHERO SINTETICO / SINTHETIC CORK SUGHERO / CORK
Lastra Lastra
Sheet Sheet Extra
cod. 680.403.000 mm. 3 cod. 680.212.000 cm. 30x10x]1
cod. 680.405.000 mm. 5 cod. 680.214.000 cm. 30x10x0,5
cod. 680.410.000 mm. 10 Fogli / Sheets: 24

cod. 680.420.000  mm. 20




4 )

SUPERTAP & un marchio specializzato nella produzione di materiali
in poliuretano resistenti all'abrasione e di alta qualita, destinati al settore
della riparazione delle calzature, presente nel mercato con oltre 30 anni di esperienza

Specialized in high quality and abrasion resistant polyurethane products for the shoe repair
industry with more than 30 years of experience

SUPERTAP

Tacchetto in poliuretano altamente resistente all'abrasione ( durometro 97 A ),
con una maggiore durata dovuta al minimo ricorso all'uso dei plastificanti.

Un perno in acciaio studiato, progettato e auto-prodotto di 3,10 mm (0,120")
con una struttura speciale per evitare un'eventuale rotazione, rottura o
fuoriuscita accidentale durante la camminata, eccellente guarnizione e rifinitura
senza alcuna colata di materiale PU

Heels of high abrasion resistant polyurethane (Durometer 97A), with longer
durability due to minimum use of plasticizers, 3,10 mm (0,120") SELF manufactured
steel pin with special design to avoid eventual rotation, breakage or accidental
extraction during walking, excellent trimming and finishing with no melting of PU
material

Colore/Color Mis./Size

cod. 232.000.090 7-?3?{ 79%/?11;
Nero, Marrone, Beige, Rosso, Bianco 19R '1 3Fi 15R'

Black, Brown, Beige, Red, White

da 18 a/to 34
+12L, 12SL + 27x24

cod. 232.000.091

Scatola / Box: 50 paia / pairs

SOFT STEP

Tacchetto in poliuretanico super soft a un componente (85 A) che evita
il problema dei 2 strati con il fondo rigido, antiscivolo con una presa ideale in
caso di basse temperature, garanzia di una camminata confortevole e silenziosa

Heels one component super soft polyurethane material (85a) avoiding problem of
2 layers top-lifts with hard bottom, anti-slip with grip ideal for cold weather,
comfortable and noiseless walk

Colore/Color Mis./Size
Nero / Black 9,10,11,12,13,14,15, 16
cod. 252.000.050° o0/ geige 10,12,14,16
cod. 232.000.051  Nero-Beige / Black-Beige 18,20
Scatola / Box: 25 paia / pairs
THIN PIN

Tacchetto ottenuto con la stessa formula poliuretanica SUPERTAP e il perno in
acciaio piu sottile 2,5 mm (0.100") per i tacchi cinesi/ asiatici, & realizzato con
acciaio di alta qualita per evitare rotture accidentali del perno

Dowel lifts with same SUPERTAP polyurethane formulation and thinner 2,5 mm
(0.100") steel pin for Chinese/Asian heels, manufactured with high quality steel to
avoid accidental breakage of the shaft

an
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an
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Colore/Color Mis./Size
Nero / Black 7,8,9,10,11,12,13,14,15,16
cod. 232.000.070  Beige / Beige 7,8,9,10,12, 14

Nero / Black RoToNDo / Roun 7R, 8R, 9R, T1R

Scatola / Box: 25 paia / pairs
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SUPERTAP

FLEXPINS '“‘- '

Tacchetto ideale per riparare scarpe con tacchi molto alti, sono disegnati per
essere adattati ai tacchi alti con anima in tubo rigido

Dowel lifts are a perfect product used in replacement and repair of heels of high
end, they are designed to adapt to rigid metal heel tubes

Colore/Color Mis./Size

Nero / Black

cod. 232.000.080 Beige / Beige

6,7,8910,11,12

Scatola / Box: 25 paia / pairs

SALVASUOLE
HALF SOLES

Salvasuole fabbricate in 100% poliuretano di alta qualita (Durometro 92A).

Alta resistenza all'abrasione per contrastare e superare la durata delle piti dense
suole in gomma, migliore comfort garantito dal sottile spessore di mm 1,15 e
dall'eccellente capacita di adattarsi alle suole in pelle delle calzature.

Agevoli da tagliare con le forbici e veloci da profilare senza alcuna necessita di
cardare la suola. Possono essere incollate con una normale colla al neoprene per
riparare le calzature

Half soles made of 100% high quality polyurethane (Durometer 92A)

High abrasion resistance to match and surpass longevity of thicker rubber soles
Better comfort due to THIN profile of 1,15 mm and excellent adaptation to leather
shoe soles. Easy cutting by scissors and fast contouring with no need to grind
sole backing. Can be bonded with any regular shoe repair glue (Neoprene glue)

Colore/Color Mis./Size
cod. 232.001.044 Small
cod. 232.001.045 Nero, Marrone, Beige, Rosso, Bianco Medium
cod. 232.001.046 Black, Brown, Beige, Red, White Large
cod. 232.001.047 XLarge

Ct: 10 paia / pairs

DURASOLE rotoli / rolls

Stesso materiale usato per le mezze — suole protettive con disegno piramidale
anti - slip, molto sottili dello spessore di 1,15 mm, in poliuretano con elevata
resistenza all'abrasione ( Durometro 92A).

Eccellenti per tagli su misura, per un uso pil efficiente del materiale possono
essere incollati con una normale colla al neoprene per riparare le calzature e d
non devono essere cardati o smerigliati sul lato posteriore

Same material used for our Protective Half-Soles with pyramidal anti-slip shape
Very thin profile of 1,15 mm and made with high abrasion resistance polyurethane
(Durometer 924).

Excellent for custom made (tailor made) cuts for more efficient use of material,
can be bonded with any reqular shoe repair glue (Neoprene glue) and with no need
to grind or sand back side

Colore/Color Mis./Size

Nero, Marrone, Beige  Larghezza / Width cm 13
sl 220 Black, Brown, Beige Lunghezza / length mt 25
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SALVASUOLE AUTOCOLLANTI
SELF ADHESIVE HALF SOLES

Si tratta di un prodotto in 100 % Poliuretano resistente e durevole per una
ulteriore e maggiore protezione delle suole in pelle. Foma a uovo / forma a
goccia con disegno a piramide antiscivolo. Autoadesive, lo strato di colla cosi
ancorante da essere paragonata ad un chiodo per garantire la migliore
prestazione, facili da attaccare con 2 misure in una, acili da staccare grazie al
bordo esterno. Eccellente comfort a motivo dello spessore sottile (1,15 mm) e
la perfetta aderenza alle suole di pelle o di gomma anche quando sono usurate

100% durable and resistant Polyurethane material product for additional
protection of leather soles. Egg shape/Drop shape with anti-slip pyramidal shape.
Ultra High Tack self-adhesive glue developed for high performance, easy to stick
with 2 sizes in one, easy to remove outer contour.

Excellent comfort due to thin profile (1,75 mm) and perfect adaptation to leather
or rubber soles even when there is wear

Colore/Color
Nero / Black
cod. 232.001.120  Marrone, Beige Su ORDINAZIONE
Brown, Beige oN REQUEST

Ct: 12 paia / pairs

VULK SUPERTAP cm. 25x40
Una lastra in 100 % poliuretano (PU) non accoppiata a pellame o a uno strato di
gomma usati come supporto. La superficie della lastra & totalmente piana,
ricoperta con un sottile tessuto, incollato a caldo grazie all'ottima colla, con la
presenza dell'antiscivolo in rilievo.

Eccellente rifinitura e nessuna colata di materiale, non si deve cardare la lastra
per l'incollaggio, pud essere incollata con qualsiasi colla al neoprene per
normali riparazione di calzature o con colla cianoacrilata.

One-piece 100% polyurethane (PU) material with no leather or rubber layer used as
backing support. Completely straight sheet surface with special thin heat-sealed
fabric backing for optimal glue bonding and ANTI-SLIP embossed surface.
Excellent trimming and no melting of material, no need to GRIND sheet for gluing,
can be bonded with any regular shoe repair neoprene glue or cyanoacrylate glue

Colore/Color
Nero, Marrone, Beige
Black, Brown, Beige

cod. 232.001.130  mm. 62




MEZZE SUOLE
Half soles ﬁ

Extralage / Extralarge

Uomo / Man

/ 35/37

BLU FOX

Donna / Woman
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MEZZE SUOLE

Half soles
40/42
37/39
34/36
ROMBO

/// 43/46
39/42

Donna / Woman

Uomo / Man




MEZZE SUOLE
Half soles ﬁ

PESANTI
Uomo / Man GT

3

Uomo / Man
)

\
|
\ Donna / Woman
ONDA
L Donna / Woman
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MEZZE SUOLE
Half soles

RAPIDE
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MEZZE SUOLE
Half soles

Uomo / Man

Donna / Woman

TIPO ROCCIA
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MEZZE SUOLE
Half soles

Donna / Woman

MARZIA e SIMONA
VIBRAM
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VIBRAM MEZZE SUOLE

Half soles

Uomo / Man

STRESA e PAVIA
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VIBRAM MEZZE SUOLE

Half soles

Uomo / Man

SIMON
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SALVASUOLE
Half soles

SUPERTAP
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TACCHI
Heels

GOMMA/CUOIO

m
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TACCHI
Heels

DONNA
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TACCHI
Heels

BLU FOX
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TACCHI
Heels

TIPO ROCCIA
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VIBRAM  TACCHI

Heels

. MONTAGNA-ROCCIA




TACCHI
Heels @ﬁf
a-l'f SUPERTAP

mmmmmﬁ?@m@ﬂmm
7N
mmm 12SL 18SL
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KARERTAC
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fooank mﬂr

mm 34 x 19

o0 -

12L 17
K
Trapezoidale tondo Cilindrico tondo
Trapezoidal raund base Cylindrical raund base
h: mm 7 h: mm 7

mm 34 x19 @¢: mm 12x14 @:mm9
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TACCHI
Heels

PRINCESS

Forme standard / Standardforms

wmmﬁﬁﬁm

Forme speciali / Specialforms

SALVASUOLE
AUTOCOLLANTI GT
Self adhesive

half soles GT

Forme allungate / Longforms
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